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Inkludierte Leistungen:

- Busfahrt lt. Programm

- Unterbringung im ****Hotel Astra in Ferrara

- im ****Hotel Lido in Passignano sul Trasimeno

- 7 x Halbpension

- Schifffahrt zur Isola Maggiore

- 1 x Mittagessen auf der Isola Maggiore inkl. 1 Glas

Wien

- 1 x Weinverkostung mit Imbiss

- Eintritte (Ipogeo dei Volumni; Collegio del Cambio;

Basilica S. Francesco)

- örtliche Fremdenführer in Perugia und Assisi

- Reiseleitung: Mag. Ursula Debera

- Elite Leistungspaket

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Zuschlag Doppelzimmer zur

Alleinbenützung

345,00 €

Einbettzimmerzuschlag 260,00 €

Preise / Optionen:

11.05.2026 - 18.05.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 1679,00 €

Toskana & Umbrien - Auf den Spuren der Etrusker

und Franz von Assisi - 8 Tage

Unsere Reise führt in die Toskana und nach Umbrien. Zwei Regionen im Herzen Italiens, die mit

ihrer reichen Geschichte, kunstvollen Städten und sanften Landschaften ein einzigartiges

Zusammenspiel von Kultur, Natur und Lebensart bieten. Hier finden sich zahlreiche Spuren der

Etrusker, jenes geheimnisvollen Volkes, welches sich ab dem 9. Jh. v. Christus hier angesiedelt

hatte. Von unserem Standquartier am Trasimener See besuchen Sie in bequemen Ausflügen die

wichtigsten Stationen des Hl. Franz von Assisi. Dabei entdecken Sie charmante Orte wie

Castiglione del Lago, malerisch auf einer Landzunge im Trasimener See gelegen, mit einer

mittelalterlichen Burg, das typische umbrische Hügelstädtchen Panicale mit authentisch

italienischem Flair und Kunstschätzen von u.a. Perugino. Die Isola Maggiore ist die einzige

bewohnte Insel im Trasimenischen See - hier verbrachte Franz von Assisi im Jahr 1213 die

Fastenzeit als Einsiedler, bis heute bewahrt die Insel mit ihrem mittelalterlichen Fischerdorf, der

Kirche Santa Maria und dem Schloss Guglielmi das Flair einer anderen Zeit. Die lebendige

Universitätsstadt Perugia beeindruckt mit ihrer etruskischen Stadtmauer, gotischen Palästen und

wunderschönen Altstadt. In Assisi, der Geburtsstadt des Hl. Franziskus begeben Sie sich auf die

Spuren des Heiligen. Cortona, hoch über dem Chiana-Tal gelegen, bietet nicht nur spektakuläre

Ausblicke, sondern auch Zeugnisse etruskischer Geschichte und ein elegantes Stadtbild, das

schon Künstler und Schriftsteller inspirierte. Diese Reise ist eine Entdeckungstour durch das Herz

Italiens, wo Geschichte, Spiritualität und Lebenskunst aufeinandertreffen.

1.Tag:  Wien - Südautobahn - Villach - Venedig - Ferrara

2.Tag: Ferrara - Kloster La Verna (hier verbrachte Franziskus immer wieder längere Zeiträume

und empfing im September 1224 die Stigmata) - Passignano sul Trasimeno

3.Tag: Passignano - Castiglione del Lago (Rundgang durch eines der "schönsten Dörfer

Italiens“, mittelalterliche Festung Rocca del Leone, Besuch des Palazzo della Corgna mit

freskenverzierten Räumen) - Bootsfahrt zur Isola Maggiore (diese hatte schon Franz von Assisi

besucht - Rundgang durch das mittelalterliche Dorf, kleines typisches Mittagessen) - zurück zum

Festland und Fahrt nach Panicale (mittelalterliches Dorf) - Passignano

4.Tag: Passignano - Ausflug nach Perugia (unterirdisches Grab der Etruskerfamilie Volumni,

Dom, Peruginos Fresken im Collegio del Cambio)

5.Tag:  Passignano sul Trasimeno - Ausflug nach Assisi "Auf den Spuren von Franz und Klara"

6.Tag: Passignano - Cortona (mittelalterliche Stadt umgeben von etruskischen und römischen

Mauern - Besuch des Etrusker Museums, Weinkost und Imbiss) - Citta della Pieve

(mittelalterliche Stadt) - Passignano
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7.Tag:  Passignano - Fahrt nach Ferrara (Freizeit für eigene Besichtigungen)

8.Tag:  Ferrara - Mestre - Udine - Villach - Wien
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